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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                         - XVI Legislatura –

Ata 16/2024 da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 10 de junho de 2024, às dezoito horas no Plenário
Júlio Floriano Petersen sob a Presidência do vereador Cícero Altreiter MDB.

Ata 16/2024 da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 10 de junho de 2024, às dezoito horas no Plenário
Júlio Floriano Petersen sob a presidência do vereador Cícero Altreiter MDB. Estiveram presentes os seguintes vereadores: compondo a
Bancada Progressistas - PP, Ike Koetz, Neri da Farmácia, Rafael Ronsoni e Rosi Ecker Schmitt. Compondo a Bancada do Movimento
Democrático Brasileiro - MDB,  Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela Bancada do Partido  da Social Democracia Brasileira - PSDB, o
vereador Professor Daniel. Senhor Presidente Cícero Altreiter saudou todos os presentes, os internautas que acompanharam pelas redes
sociais, informou que o vereador Celso Fioreze não se fez presente nesta sessão por motivos particulares, e declarou aberto os trabalhos
da 16ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Gramado, de 10 de junho de 2024, informando que, em virtude de oscilações no
serviço de internet, esta sessão não será transmitida ao vivo. O Senhor Presidente convidou a todos para em pé, ouvirem a execução do
Hino Nacional. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou à assessora de cerimonial e protocolo, Thayse Subtil, que fizesse a leitura da
Bíblia: Isaías 41:13. Na sequência, o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 15/2024 da 15ª Sessão Ordinária de 03.06.2024, e
por  motivos  da  falta  de  internet,  a  votação  ocorreu  de  forma  analógica,  o  presidente  solicitou  que  os  vereadores  favoráveis
permanecessem sentados e os contrários ficassem em pé. Em ato contínuo, Senhor Presidente colocou em votação a  Ata 15/2024 da 15ª
Sessão Ordinária de 03.06.2024. Aprovada por unanimidade. Senhor Presidente passou para o espaço da Tribuna do Povo, em que a
Secretária  do  Meio  Ambiente  de  Gramado,  Cristiane  Bandeira,  vez  o  uso  da  palavra  para  falar  sobre  o  Dia Mundial  do Meio
Ambiente, celebrado no dia 5 de junho, sobre o adiamento das ações da Semana do Meio Ambiente e destacou a importância de discutir e
enfrentar os desafios das mudanças climáticas que têm impactado fortemente a cidade e todo o Estado do Rio Grande do Sul.  Após, o
presidente  solicitou  ao primeiro-secretário,  vereador  Renan Sartori,  para  fazer  a  Leitura  do Expediente.  Na  sequência,  Senhor
presidente abriu o espaço do Grande Expediente, onde se pronunciaram os seguintes vereadores: Neri da Farmácia, Prof. Daniel,
Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Cícero Altreiter, Ike Koetz. Nesta sessão não houve a Ordem
do Dia, sendo assim, Senhor Presidente passou ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS para cada vereador falar das ações de seu
gabinete,  ou assuntos relacionados ao exercício da vereança.  O sorteio da ordem das falas também ocorreu de forma analógica
conduzido pelo presidente, sendo os nomes colocados em uma urna e sorteados pelo 1º secretário da mesa. Neste espaço tivemos o
pronunciamento dos seguintes vereadores: Ike Koetz, que passou a palavra, Rosi Ecker Schmitt e Rodrigo Paim, após as suas falas,
por questão de ordem, pediram para se retirar da sessão, e na sequência falaram os vereadores Rafael Ronsoni, Cícero Altreiter,
Prof. Daniel, Renan Sartori e Neri da Farmácia.  Após, presidente encerrou a sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por
encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convocou os vereadores para a 17ª Sessão Ordinária dia 17 de junho de
2024, às 18 horas, neste Plenário. Obrigada e boa noite a todos”. Sala de Sessões, 10 de junho de 2024, Mª Aparecida Oaigen Benetti,
Assessora de Direção da Câmara Municipal de Gramado-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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